

明星车型大巡展 贷款圆您购车梦

车展时间:7月20日-21日,地点:银座家居广场

本周末,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日滨州承办的2013“明星车型”跨越山东大型巡展活动(滨州站)将在滨州银座家居广场亮相,届时,热门车型也一一展出。优惠的价格,也将激发人们的购车热情。想成为有车一族,但又有点囊中羞涩,汽车贷款或许可以成就您的购车梦。

目前,多数银行也都提供了

信用卡分期购车业务。信用卡分期购车是银行机构推出的一种信用卡分期业务。持卡人可申请的信用额度多为2万-20万;分期有12个月,24个月,36个月三类;信用分期购车不存在贷款利率,银行只收取手续费,不同分期的手续费率各有不同。能够帮资金不充裕的人群提前过上有车生活。

信用卡贷款买车程序

1 在您选好了所需购买的汽车之后,需要去银行填写一份汽车消费贷款申请书,一份资信情况调查表,还要提供您的个人收入证明材料。



2 申请填完之后就是银行的贷前调查和审批时间,如果您符合银行贷款条件,银行会按照您提供的联系方式再通知您填写一些表格。



3 银行通知贷款者与借款人签订借款合同、担保合同及抵押合同,同时办理抵押登记、保险等手续。



4 银行向借款人发放贷款(直接发放到汽车商的银行账户中)。



5 借款者将汽车首付款交付汽车商,根据银行的提车单等证明办理手续进行提车。

车界资讯

斯巴鲁开启31座森林星之旅

31座森林星之旅活动,旨在通过斯巴鲁厂家及所有斯巴鲁客户的实际行动来推动公益事业的发展,为环保事业贡献一份力量。同时,也让客户通过亲身的试驾体验,深入了解和感受斯巴鲁远行专家服务及车辆的卓越行驶性能,感受到斯巴鲁品牌带来的安心与专业,为枯燥的城市生活增添一份乐趣和精彩。

“31座森林-星之旅”活动覆盖全国31省市,规模之大,

实属首次。活动内容紧凑丰富,精彩环节不断呈现。

此次活动共分为四个步骤:试乘试驾---选拔赛---明星互动做公益---参加森林音乐会。客户通过试乘试驾,到由斯巴鲁指定的国家级山东自然保护区拍摄图文,发随感到指定网站,滨州中冀斯巴鲁会根据客户购买意向及“最美森林”图文信息会推荐2名意向客户到北京、杭州、广州的任意一场演唱会,整个活动周

期共计6个名额(此6名客户的食宿费用均有斯巴鲁承担,客户无需任何费用),斯巴鲁中国根据活跃度参加选拔赛,积分排名高的客户,最终获得与明星同台竞赛的权力。同时,优胜者将获得斯巴鲁汽车一年的使用权。活动全程更有CCTV等强势媒体实时跟踪转播;活动期间也会邀请客户与明星共同完成环保任务,争夺十万元环保公益奖金。

(刘建波)

2014款Jeep指南者滨州天菜上市



7月14日,在润华集团滨州天菜Jeep展厅,进口全能都市SUV——2014款Jeep Compass指南者正式上市。

全新6速自动变速箱,只需要加93号油,油耗更低至8.4升/百公里。更高效的指南者带来同级车型难以企及的低使用成本。2014款Jeep指南者首次搭载全新6

速自动变速箱,与高性能D-VVT发动机完美搭配,将“黄金动力总成”进一步升级:不仅操控更灵便,更不失换挡的平顺性,让消费者在城市中驾驶更为游刃有余。据工信部数据,2014款Jeep指南者百公里综合油耗可低至8.4升,在拥有一触即发的强大动力性能的同时,带来舒适的驾乘

感受与卓越燃油经济性。2.0升直列四缸式发动机可产生117千瓦(158马力)的功率和191牛·米的扭矩;2.4升发动机则产生高达129千瓦(172马力)功率和224牛·米扭矩。另一方面,2014款Jeep指南者新增2.0升都市版和2.4升蛇形珍藏版两种配置,为消费者提供更多个性选择。

(于新元)



实力,与音量无关,而是留在众人心中挥之不去的回响

不喧哗 自有声

全新君越 2.4L\2.0T\3.0车型 现已全系上市



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-920-8393 www.buick.com.cn

IntelliSafe前瞻性主动安全系统:全车速自适应巡航系统、碰撞预警系统、车道偏离预警系统、车道变更辅助系统、泊车预警系统。

滨州尚通别克 销售热线:3093666 地址:开发区黄河二路189号(汽车总站向西3.8公里路北,加油站东邻)

滨州力通别克 销售热线:3409999 地址:滨州市北外环路二零五国道东方红路口向东300米